

电动车行业进入品质时代

业内品牌竞争日趋白热化，品牌化趋势迫切要求企业提升核心竞争力，整合与促进产业链的上下提升，注重品质的保证，在国家“十二五”开局之年顺利实现产业的转型升级。

2010年，中国电动自行车行业发展迅速，自诞生以来的10年间，中国电动车每年的产销量一直保持着强劲向上递增的态势，社会保有量已经达到了1.4亿辆。在国家政策的大力支持下，“电动车下乡”开启了行业内新一轮的竞争，对于行业及企业来说既是机遇又是挑战。新日电动车鼎力支持“下乡”活动的开展，并以十省全中、中标型号共240款的总数，位列全国144家中标企业之首。

如今同质化在电动自行车行业成为一个令无数行业人头疼的问题，当某家企业的新款一经推出，其他仿照的车型也纷纷而出，这使得差异化竞争的优势逐渐衰退；而依靠价格战“赤身肉搏”的结果终究是两败俱伤。如今的行业竞

争陷入一种混战状态，企业能否在同质化、原材料价格上涨的趋势下实现微利时代的盈利突围，是行业内企业间关注的问题——电动车进入品质时代是保证。

在这样的强劲发展势头之下，新车型的不断涌现、营销案例的层出不穷，使整个中国电动自行车行业热闹非凡。电动自行车在经历了广告战、促销战、价格战、炒作战、终端战等一系列的竞争之后，以好的品质促进品牌竞争逐渐被行业关注。

中国电动车行业存在上千个品牌同台竞技，各领风骚，许多企业的重点一直仍放在扩大产能和抢占市场上，随着“十二五”规划的实施，转变发展方式，调整产业结构，新材料、新技术、新工艺的应用将不断加快，我们有些企业是做好了以上的准备的。新日电动车秉承技术创新理念，积极开拓进取，注重产品品质的保证，成为消费者值得信赖的电动车品牌。

(大河)

随着第八届中国台州国际电动车及零配件展的成功举办，再一次在节能减排领域引起了人们对低碳生活、绿色出行理念的关注，进一步突显电动车行业进入以产品品质和服务求发展的时代。

据了解，本土整车企业及配套企业强势亮相展会，以北京奥运会和上海世博会“两会”指定电动车供应商、西安世园会全球合作伙伴新日电动车为代表的近两百家整车和零部件企业参与此次展会。随着绿色出行、低碳经济的热议，行

电动自行车电池的使用和保养

电池是一种易耗品，随着使用的深入，整车的续行里程会逐渐降低。一般情况下(25±5℃气温条件，正常的路况与载重)，36V电源电动车的续行里程小于15km或24V电源电动车的续行里程小于10km时，该电瓶的正常使用寿命已将终结。为保证电动车的正常使用，对铅酸蓄电池应进行必要的维护与保养：

1. 选择优质并且匹配的充电器。
2. 严禁亏电使用与存放。每次使

用后不论电量消耗多少，在可能的情况下应及时给电池充足电，这有利于延长蓄电池寿命。如果蓄电池长期不使用，请务必将蓄电池在充足电的状态下保存，并且每月充电一次。

3. 尽可能地养成脚踏助力启动的良好习惯，减少大功率放电概率，这对控制器、电机和电池都很有好处，特别是24V车型。

4. 注意检查充电器在对电池充电时，电池盒表面有无过高的温

度，充电器指示灯是否会转换，若充电12小时以后还不能转换，请对充电器和电池进行检修，避免由于过量充电或充电器故障造成电池的损坏。

5. 电池不能接近明火或高温热源，高温季节严禁电池在阳光下直接曝晒或曝晒后充电。

6. 严禁擅自打开电池封盖，以防危险和避免由于漏液对车辆造成损坏。

(小飞)

数评一周家电事件

6月

【释义】空调节能补贴6月或将终结，业内称影响不大。

点评：3月9日，中国标准化研究院能效标志管理中心主任王若虹在公开场合透露，空调惠民补贴工程今年6月到期后将告一段落。多家空调厂商表示，自去年起就对此有所准备，这一政策终结后不会对市场和企业造成太大影响。事实上，2009年6月启动的空调类节能惠民补贴政策最初始的终止时间点是去年6月，也就是说空调节能补贴政策已经经历过了一次延长。对于消费者来说，终结此政策的影响也不会太大，毕竟，还有“家电下乡”和“以旧换新”两种补贴方式可供选择。

首批

【释义】众公司加盟，首批Qi标准无线充电手机问世。

点评：相信大多数朋友都想过“充电器没线该多方便啊”，这个想法已经实现。日前，在无线充电联盟主办的“2011年无线充电技术国际标准体验会”上，有企业向大家展示了他们集成应用Qi标准的电子产品。无需传统手机充电器，不同品牌的产品，只要有一个Qi的标志，就可以用Qi无线充电器充电。相信在不久的将来，手机、相机、电脑等产品都可以用Qi无线充电器充电。这不禁让笔者想起那句经典的广告语“科技以人为本”，没错，科技就是为人类服务的。

9天

【释义】国美承诺“9天不满意就退货”，先使用后消费。

点评：为了迎接“3·15”消费者权益日，国美电器在全国1400多家门店率先推出了9天信用消费、不满意就退货的服务。这样一个“后悔期”的服务在我国还是头一遭，这种契约式的家电消费服务，充分显示了国美想顾客所想、为顾客考虑的服务精神。不过作为顾客，还是应当明白，卖家的服务态度不能当做“为所欲为”的筹码。毕竟，做生意终究是做生意，“9天不满意就退货”不等于“9天不爽就退货”。

两年

【释义】格兰仕给力幸福生活，变频空调两年免费包换。

点评：近日，家电品牌格兰仕开行业之先河，发动“格兰仕变频空调两年免费整机包换”的服务活动，此活动从3月8日开始在全国展开，历时一个月。在这个竞争激烈的市场，服务已经和产品质量、价格站上了同等高度的地位，正如中国家电协会秘书长徐东生所说，“谁能静下心来踏踏实实为消费者办实事，让消费者用得舒适，体验到家电产品带给消费者的幸福感，谁就掌握了开启成功之门的关键之匙”。

(爱家)



洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

